NHCTpyKums no cbopke

3D-npuHTepa Prusa I3 Steel




CopepxkaHue

TEXHNUECKNE XAPAKTEPUCTUKM ....oevenvenririereerieiestesteeteeseessessessesseessesessessesssessesassessesssesens 3
KoMmnnekTaumss KIT-Habopa Prusa i3 SEEEl........c.oovioviiiieeiiceeeeeee e 5
1. COOPKA MEXAHMUECKOM HACTM......ovevireneeneereeteeteeteeseeeseeseeteesesseseseeseeseeseesensesseseeseanes 7
1.1 COOPKA KAPKACA ......eccuveereeireeeiieeiteeeteeeteeteeeteeeteeesteesteesaseeseesseessseesseesseesasesnseeseessnens 7
1.2 C60opka KapeTKu ANst HAarpeBaTENbHOM MNATMOPMbL..........cc.cveueereereererereereereenen, 13
1.3 COOPKA KAPETOK OCU X ...veiiiieiieciiecieetee e ete vt e steeeveeeteesareebeesteesaaeenbeessaesnneenneenns 16
1.4 YCTQHOBK@ ABUTATEIIEM .....ouveveevieteetiieieee ettt st s eteetestessessesseseesessessensesseseesessens 20
1.6. YCTQHOBKA KOHLEBUKOB ......cccueeruierieierienieeaeeenteesieesseesseesssesnseesseesnseesesssessnsesnseenns 26
2. DNEKTPOHMKA .....vveeereeireeteesieeeteeteesseeesseeseesseessseesseesseessseesseesseessseesseessesssssensesssessseen 30
2.1 YCTAHOBKA ArduiNO M RAMPS ......c.vviiiiieeieectee ettt ettt et 30
2.2 YCTaHOBKA HarpeBaTENbHOMN MIATMOPMBI .......ccveevrereereereeeieieeeeereereeeeseeseeereeseeneans 30
2.3 YCTAHOBKA LCD-AUCTIIEA .....eveetieiieeiieeieestee ettt ettt siaeeaeestaessaeenbeesnaesnae s 32
2.4 YCTAQHOBKA SKCTPYLEP. .. eeeceureeeeeureeeeereeeeereeeeeteeeeereeeeeseeesesaeesesseeessseesssesesesenas 33
2.5 YCTAHOBKA OI0K@ MUTAHUS ......eeuveeiiiiieieceeeteete ettt ettt esaesae e b ene 34
2.6. YcTaHoBKa mxaMnepoB 1 apanBepoB LU Ha Ramps.........ccccoveevieececnecnenee, 35
2.7. T1I0OKTHOUEHME IMEKTPOHMKM .....vvveeeirieeeeireeeeeieeeeeteeeeeteeeeebeeeeebeeeeenbeeeeeaaeeeeraeas 37



TexHUYecKne XxapakTepucTuku

Prusa i3 Steel — co3gaH Ha ocHoBe RepRap Prusa Mendel. OgHa 13 caMbIx
yCMELHbIX M NONYNAPHbIX MoAenen, AOCTYMHbIX AN CaMOoCTosiTeNbHOM cbopku. OT
CBOMX MNPEeALWECTBEHHMKOB M3 ceMencTBa Prusa 3ToT 3D-npuHTEp OTAMYAETCS
XECTKUM  CTANIbHbIM  KOPIYCOM, yBenuuyeHHOM o06nacTblo  nedyaty,
BO3MOXXHOCTbIO neyaTu pasnuyHbiMmn Matepuanamm - ABS, PLA, HIPS, FLEX, PVA.

Kopnyc ana 3D-npuHTepa Prusa i3 Steel wmsrotoBneH u3 cranu 3 mMMm. B
KOHCTPYKUMW HEe WCMOSb3YKTCAd HW LUMNWABbKW, HU NNaCTUKOBblE AeTann - BCe
BbIMNOMIHEHO M3 CTanu. B npouecce akcnnyatauun 3D-npuHTepa Bbl novmMete, 4To

3TOT (PaKTOp UrpPaeT HEMANOBAXHYIO POSb.

OCHOBHble napaMeTpbl:

o TexHonorus neyatn: FDM (Fused Deposition Modeling)

e O6nactb neyatu: 200 x 200 x 220 MM

e Bbicota cnoga: 50 MkMm

o CkOpoCTb neyaTu: pekoMeHayemas 50 MM/c, MakcMManbHas
pekoMeHayeMmas 120 Mm/c

o Wcnonb3yembit matepuan: ABS, PLA, HIPS, FLEX, PVA (anaMeTp HUTU
1,75 mm)

« [loporpeBaemas nnaTgopma: MakcumarnbHas Temnepatypa 120 °C



DNEeKTPOHUKA:
e Arduino mega 2560
« RAMPS 1.4
o LCD aucnnen c SD - KapTpuAEpOM U KHOMKOW yrnpaBieHUs
o bnok nutaHua 350 Bt, 12 B

o HarpeBatenbHbin cton MK2A

MNporpamMMHoe obecneyeHue:
e Repetier-Host, Slic3r, Cura
e [lpowwuska: Marlin

e CosMecTtuMocTb ¢ OC: Windows, Mac OS, Linux

[NapaMeTpbl 3KCTpyaepa:
e [nametp conna: 0,4 MM (BO3MOXHOCTb ycTaHOoBKM conna 0,2-0,5 MM)
e [lnametp HUTK: 1,75 MM

e Kon-Bo ronosok: 1



Komnnektaumsa KIT-Habopa Prusa i3 Steel

HanmeHoBaHue KonunyecTtso [puMedaHne
DNEeKTPOHMKa
Arduino Mega 2560 R3 1
Ramps 1.4
LCD aucninen 1 ¢ SD-kapTpuaepom
USB kabenb 1
ApanBep LaroBoro Apuratens 5 C pagnaTtopamm
A4988
warosbii aAuratenb Nema 17 4 C KOHHEeKTOpamu
3KCTpyAep B cbope
MEXaHWYECKNIA KOHLIEBOM 3 C KOHHEKTOpaMu
BbIK/lOUaTE b
610K NUTaHNS 1
HarpeBaTeNbHbIN cTon MK2 1
NTC tepmuctop 100 kOm 3950 1
BeHTUNSATOP - 064yB Hot— 1
End 30x30
BeHTUNSATOp - 064yB nnat 40x40 1
nposoAda "nana-mama" 20
Kabenb nuTaHusa 2208 1
pa3beM MUTaHUS C KHOMKOM 1
MexaHuKa
KOMNJIEKT KOPMYCHbIX AeTanen 1 CTanb 3MM
KOMMNJIEKT NOJIMPOBAHHbLIX BaNOB 6 L=370x2, 420x2,
395x2
X0A0BOM BUHT OCn Z 2



http://3d-diy.ru/shop/112/desc/arduino-mega-2560
http://3d-diy.ru/shop/111/desc/ramps-1-4
http://3d-diy.ru/shop/32/desc/modul-drajvera-shagovykh-dvigatelej-a4988-s-radiatorom
http://3d-diy.ru/shop/32/desc/modul-drajvera-shagovykh-dvigatelej-a4988-s-radiatorom
http://3d-diy.ru/shop/24/desc/shagovyj-dvigatel-nema-17
http://3d-diy.ru/shop/116/desc/blok-pitanija-3d-printera-400vt-33a-12v
http://3d-diy.ru/shop/26/desc/nagrevatelnyj-stol-heatbed-mk2b
http://3d-diy.ru/shop/31/desc/termistor
http://3d-diy.ru/shop/96/desc/ventiljator-30x30x10-mm
http://3d-diy.ru/shop/76/desc/prvod-mama-papa
http://3d-diy.ru/shop/149/desc/korpus-prusa-i3-steel
http://3d-diy.ru/shop/34/desc/komplekt-polirovannykh-valov-8mm-dlinnoj-500mm
http://3d-diy.ru/shop/35/desc/vint-gajka-o8mm-dlina-300mm

Habop raek, BUHTOB, LIanb

NPY>XUHKK Anst cTona

coeamHuTenbHag mydTa 5x5 MM

N B

JIMHENHBIA NOAWNNHMK Im8uu

=
=

noawwunnHukK 608727

3ybyaTbi peMeHb GT-2

3yb64yaThbi WKkue GT-2

16 3ybbeB

onneTka Asid NposoaoB

3epKaso A1 HarpeBaTeIbHOro

CTOJ1a

| NN NN



http://3d-diy.ru/shop/128/desc/soedinitelnaja-mufta-5x5mm
http://3d-diy.ru/shop/27/desc/otshtgo
http://3d-diy.ru/shop/114/desc/podshipnik-608zz
http://3d-diy.ru/shop/43/desc/zubchatyj-remen-gt2
http://3d-diy.ru/shop/44/desc/shkiv-dlja-remnja-gt2
http://3d-diy.ru/shop/118/desc/spiralnaja-opletka-dlja-provodov

1. C6bopka MEXAHNYECKOWN YacTu

1.1 Cbopka kapkaca

BctaBnsiem B paMy 60KOBble KOCbIHKW, (PUKCUPYEM X BUHTaMK M3x12.

ObpaTtute BHuMaHue! OTBepcTuEe B paMe, NoJ KHOMKY YNpaBieHns Ha

aucnnee, A0MKHO HAaXoAUTbLCS B MPaBoM YacTh (eCM CMOTPETb Ha paMy criepean)

CobupaeM 3afHIOI0 CTEHKY C KPOHLUTEMHOM noa ABuratenb. Obpatute
BHUMaHue! Pe3bboBble 3aknenku (AN BUHTOB (PUKCUPYIOLEA NIAcTUHbI BasoB)

[AO/MKHbI 6bITb 06paLleHbl BHYTPb paMbl.




CHauana BcTaBnsgeM 2 getann ANg KpensieHns asuratens B nasbl Mo LeHTpY
CTEHKM, uKcnMpyeM ux BMHTaMM M3x12, mMexay HMMK BCTaBNsSiEM MNIACTUKOBYIO

NPOCTaBKY.

3a4HI0K0 CTEHKY B COBpaHHOM BMAE 3aKpersieM Ha Koprnyce BUHTaMu
M3x12. Cpasy xe uenecoobpasHo 3akpenutb pebpa XeCTKoCTM BUHTamMn M3x12,

NOKa HE YCTAaHOBWJIN MNEPEAHIOD CTEHKY.




MpUCTYNaeM K YCTAHOBKE NeEPEAHEN CTEHKM C HAaTSXKUTENEM PEMHS.

ObpaTtute BHMMaHue! Pe3bboBble 3aknenku (Ans BUHTOB (MKCUPYIOLLEN

NNACTVHBI BANOB) AO/MKHbI 6bITb 06paLleHbl BHYTPb paMbl.

MNpu cbopke ncnonblyeM BUHTbI M3x12 1 oanH BUHT M3x35, noawmnHmnK
608zz aucTaHumoHnpyeMm wanbamm M8, BctaBnsiem 6ont M8x25 n dukcmpyem

KOJINAa4YKOBOW ranKoMm.

Kpenum HaTshkuTenb K nepeaHen cTteHke BUHTamMmm M3x12.



YcTaHaBNMBaeM NePEeHIo CTEHKY C HATSHXKUTENEM PEMHS Ha KOpMycC U

pukcnpyem BuHTamMm M3x12.

CobupaeM 1 yCTaHaBNMBaEM KpenneHus Ans ABuratenei ocm Z.

REXY
RERY

10



Mpu cbopke cneayet 0bpaTtuTb BHUMaHWE: OTBEPCTUS AN BA/IOB B JIEBOM U

NnpaBOM Aep>XaTene A0/KHblI HaXO0AUTbCA B NMPOTUBOMOJIOXHbIX CTOPOHAx.

Kpenum pepxxaTenu aBuratenien Ha kopryce BUHTamm M3x12.

11



MpucTynaem K c6opke 1 yCTaHOBKE TOPLIEBbLIX ONOP BEPXHEN YaCTMW.
BcTaBnsiem noawmnHmk 625z ans xogoBoro BUHTa B 0TBEPCTUE U DUKCUPYEM ero

BMHTOM M3x6.

12



1.2 C6opKka KapeTkun Ans HarpeBaTeNbHON NNaThopMbl

YcTaHaBnmMBaeM noawmnnHMkn LM8uu B nasbl Ha KapeTkn u UKcuMpyem mx
NPWXUMHBLIMX NNAaCTUHAMW. [1NacTUHbLI paBHOMEPHO 3aTArMBaeM BUHTaMu M3x12.
[Ans cobniogeHns COOCHOCTU MOALWMIMHUKOB PEKOMEHAYETCS CHayasna BCTaBWUTb Basl

N TOJIbKO NMOTOM PaBHOMEPHO 3aTArnBaTb BUHTHI.

Ans kpenneHns rkcaTopa peMHs NCnosibdyeM BUHTbI M3x20 n
LIecTUrpaHHble cTorku. CHavana BCTaBNsieM BUHTbI M3x20,3aTEM HaKpy4YMBaAEM

CTOWMKMW, BCTABNSIEM NACTUHY ANst PUKCALMM PEMHS U 3aKpy4YMBaeM ranku M3.

13



[anee Bctasnsiem Banbl (L=395) B nepeaHo0 CTEHKY KOpryca, HaeBaeM Ha

HUX KapeTKy NS CTO/IMKA U NPOCOBbLIBAEM 10 KOHLIA B 3a1HIOI CTEHKY.

3ateM unkcMpyeM Basbl cnepeamn U € c3aam MPUXXUMHBLIMU NIACTUHAMM.
Ncnonb3yeM ans atoro BUHTbHI M3x16. MNpn He06X0AMMOCTM MOXHO MCMOJMb30BaTh

MENN ana ANCTaHUMOHUPOBaHUA I'IpVI)KMMHOﬁ N1aCTuHbI.

14



®duKcnpyeM Banbl CO CTOPOHbI NepeiHEN CTEHKM

®uKcMpyeM Basnbl CO CTOPOHbI 3aHEN CTEHKM

15



1.3 Cbopka kapeTok ocn X

[MpaBas kapeTka ocu X.

Mpn cbopke KapeTkn ncnonblyeM BUHTbI M3x12. MoawmnHukm LM8uu

BCTaB/1s1€EM B MNa3bl U chKcmpyeM MNACTUKOBbLIMU CTSXKKaMM, Mo 2 Ha NOALMMHUK.

16



JleBas kapeTka ocu X.

Mpn cbopke KapeTkn ucnonblyem BUHTbI M3x12. MoawmnHmukn LM8uu

BCTaB/1s1€EM B MNa3bl U chKcmpyeM NIACTUKOBbLIMWN CTSXKKaMM, Mo 2 Ha NOALUMUIMHUK.

HEOELCEOEE

O6paTnTe BHUMaHWe, NNacTUHa ANs PerynmMpoBOYHOro BUHTA KPENUTCS K

KapeTke aABuratenst pe3abboBoi raikon BBEPX.
17



KapeTka ons akcTpyaepa.

Mpn cbopke KapeTkn ncnosblyeM BUHTbI M3x12. MoawmnHukm LM8uu

BCTaB/1s1€EM B MNa3bl U chKcmpyeM MNJACTUKOBBLIMW CTSXKKaMU, Mo 2 Ha MOALUUIMHUK.

O6paTuTe BHUMaHWE, NOALIMMHUKMA Ha KapeTKe 3KCTpyaepa obpallieHbl BO
BHYTPb, B OT/IMUYME OT NIEBOM M NpaBoii. [leTanb Ans ynopa KOHUEBUKA KPEMNUTCS

BMHTOM M3x12 B 1eBOM YaCTK KapeTKMW.

18



BctaBnsieM o6a Bana (L=420) B neByto KapeTky, GUKCUPYEM UX BUHTAMU
M3x12 B pe3bb0oBbIX 3akfenkax. HageBaem Ha Basnbl KapeTKy 3KCTpyaepa, 3aTeM
BCTaBnsieM CBO6OAHbIE KOHLbI BasiOB B MPaBY0 KapeTKy, HE 3aKpyynBasl
NPWXKMMHbIE BUHTbI B pe3b60BbIX 3aknenkax (3akpyTuM uX, Koraa BCTaBuUM
cobpaHHbI MoAynb OcK X Ha Banbl OcK Z, YTobbl 0becnevnTb CBOOOAHBIN X0 NEBOM

M NpaBOW KapeTok Mo BepTUKasn).

8-~
- )

T LT

[anee BcTaBnsieM Banbl ocb Z (L=370) B BEpXHee 0TBEPCTME TOPLIEBON
NNacTUHbI, 3aBOAMM MX B JIEBYIO N NPaBYHO KapeTKy cobpaHHOro Moayns ocun Y,
OMyCKkaeM B OTBEPCTUE Aep)KaTens ABuratens. B BepxHen 4yactu Ha TopLEeBom
N/1aCTUHE MMEETCS OTBEPCTME MO raviky, BCTaBASIEM Tyaa ranmky M3, 3akpyynmBaem
BMHT M3x6, TeM caMbIM pUKCUpPY$ Banbl ocn Z. Tenepb MOXHO NpOBEPUTb X0Z4
Moayns ocu X No BepTukanu. Ecnun xoa cBo60AHbIN, TO 3aKPyYMBAEM MPUKMUMHbIE

BMHTbI M3x16 B pe3bb0BbIX 3aKnenkax ocb Y.

19



1.4 YcTtaHoBKa aBuratenem

[Buratenb ocn X Kkpenutcs BUHTaMmn M3x20 K aepxXaTento Ha 3aZlHEN CTEHKE.

MpeaBapuTenbHO Ha Bany ABUraTeNns MOXHO 3acMKCcMpoBaTh 3yb4aTtbiv WKkmue GT-2.

[anee ¢vkcnpyem asuratenm ocm Z BuHTaMm M3x6 B 1eBOM M MPaBoM

aepxarene.

20



BcTasnsem MYCbTbI Ha Ball ,u,eraTeneﬁ N 3aKpy4nBaEM NpM>XMMHbIE BUHTbI B

HUXKHEN YacTn MydT.

3aTeM 3aBOAMM Yyepe3 NOALUMHUK B TOle,eBOI‘/i onope XxoaoBblie BUHTbI U

BKPYYMBAEM UX B pe3b00BblE 3aK/IEMKN JIEBON U NPaBOM KApeTKMU.

JloKkpyumnBaeM mx A0 yrnopa C BasiaMu aAsuratenen n hdukKCMpyeM npykKUMHbIMK

BMHTaMK B MydTax.

21



RRELETE L
MOOBROO

il

[lanee ycTaHaBNMBaeM ABUraTeNb KapeTku ocn X.

®dukcnpyem asuratenb BUHTaMn M3x20 n KOHTpUM rarkamu M3.

22



1.5 YcTaHOBKa peMHel

3aKkpennsieM oauH KoHel 3ybyaTtoro peMHst GT-2 Ha nnacTuHe cTona
NACTUKOBOW CTSIXXKKOM, AAPYroM KOHEL| 3aBOAMM 3a LWKUB ABUraTeNs, NpoCOBbIBAaEM
yepe3 NOAWNNHUK HaTsxkuTens (BHMMaHue! HaTsxxuTenbs A4omkeH 6biTb paccnabneH
— MPWXUMHOM BMHT M3x30 HaxoauTcs B OTKPYYEHHOM COCTOSIHMM). 3aBOANM
pPEMEHb B OTBEPCTME MNACTUHbBI, HATATMBAEM OT PYKU N DUKCUPYEM NIAaCTUKOBOW
CTSHKKOW. Tenepb MOXHO 3aKpy4MBaTb MPUMXKMMHOWN BUHT HATSHXKUTENS A0

HeobXx0AMMOro HaTsHKEHUS PEMHA.

23






[lanee HaTarMBaeM pemMeHb ocu X.

3akpennsieM oanH KOHeL, 3yb4aToro peMHs Ha KapeTke aKCTpyaepa
NIACTUKOBOW CTSKKOW, APYroi KOHeL, 3aBOAMM YEPE3 LUKUB ABUraTeNs NEBOM
KapeTKW, MPOCOBLIBAEM Yepe3 NOALLMIHUK NPaBoOW KapeTKW, BCTABMSIEM B
OTBEPCTUE AEPXKATENS PEMHSI KaPETKWN 3KCTPYAEpPa, HAaTArMBAEM OT PyKU U

UKCMpyeM NNaCTUKOBOM CTSXKKOMN.

___Tab ] !—f' !;

\-—d ;

L

25



1.6. YcTaHOBKa KOHLEBUKOB

YcTaHOBKa KOHLUEBUKa ocn Y.

KpenuM koHueBuK AByMA BUHTaMu M3x12 k gepxartento. ucTaHUMOHUPYEM

KOHLIEBUK ramkamm M3.

[lep>aTenb KOHUEBUKA OCK Y KpenuM BUHTOM M3x12 Kk 3aaHel CTeHKe
Kopriyca. KOHUEBMK I0O/MKEH BKIOYATHCSA MPU CTOIKHOBEHUM C KapeTKOM

HarpeBaTe/IbHOM NNaThOoMbl.

26



YcTaHOBKa KOHLUEBUKa ocu X.

Ll,epmaTenb KOHLEeBMKa ocn X KPEMUTCA N1aCTUKOBbIMU CTAXXKaMW K BaJ/laM

(BNpUTBIK K NIEBOM KapeTKe).

Kpenum koHUeBUK ABYMS BUHTaMK M3x12 K aepxatento. AnctaHumoHnpyem
KOHLEBUK ravkamm M3. KOHLEBUK AO/MKEH BKTHOYATLCS MPWU CTONIKHOBEHWUM C

KapeTKoWu 3KCTpyaepa.

27



YcTaHOBKa KOHLUEBUKA OcU Z.

KpenuM koHueBuK AByMA BUHTaMu M3x12 k gepxartento. ucTaHUMOHUPYEM
KOHLIEBMK ravikammn M3. [lep)kaTenb KOHLUEBUKA OCK Z YCTaHABMBAEM B KPEMEXHbIE
OTBEPCTMS Ha HEOOXOAMMOM YPOBHE, PMKCUPYEM BUHTOM M3x12 1 NnacTukoBon

CTSKKOW K Bany.

B KapeTKy, rae 3akpenneH ABuratenb ocu X, BKPYYMBAEM PeryiMpoBOYHbIN

BUHT M4x40 C Npy>XMHKOMN.

28



B obwwem, MexaHnyeckas Yactb 3D-npuHTEpa cobpaHa, OCTaeTcs 3aKpenuTb
KPOHLUTENHbI AepXXaTens KaTyLKN niacTMka BUHTamm M3x12 kK pame u

3a(PMKCMPOBaATb Ha HUX Pe3bbOoBYIO LUMUBKY.

29



2. DNEeKTPOHUKa

2.1 YctaHoBka Arduino n Ramps
Mnata Arduino Kpenutcs K kopnycy BuHTaMu M3x10 1 aAnCTaHUMOHUPYETCS

rankamm M3.

=]
0
i}
~
<«
o
w
=

2.2 YcTaHOBKa HarpeBaTe/lbHOW N1aTgopMbl

HarpesaTtenbHas nnatgopMa KpenuTcs K KapeTke BUHTaMn M3x20, Ans
BO3MOXXHOCTU perynnpoBKM YPOBHSA CTOMa UCNONb3YHOTCA NPYXMHKKU. [poBoa
NUTaHUS U NPOBOA TEPMUCTOPA CeayeT U3HavabHO 06MOTaThb B OMNNETKY U

3aBECTW Yepes HM3 CTosa K 610Ky NUTAHMS Kak Ha pUCYHKE.

30



31



2.3 YctaHoBka LCD-gucnnes

LCD-auncnnen kpenutcsa K pame BUHTaMm M3x20 n AUCTaHUMOHUPYETCS

rankamum M3.

sSeRveIERTORON TN

Ie g 3:]5 EE] i E.EE.
ALW W ‘

el o

T

32



2.4 YcTaHOBKa 3KCTpyaepa

DKCTpYAEp KPenuTcs K KapeTke ABYMS rarMkammn M3.

33



2.5 YcTtaHoBka 6510ka nuTaHus

Mepen ycTtaHOBKOM 6/10Ka NMTaHUS HEOOXOAMMO NPUKPENUTb Pa3beM NUTAHUS
BUHTaMn M3x12 k nnacTvHe 1 NpunasTb K HEMY NPOBOAA, 3aTEM 3aBECTM NUTAHME

Ha K/1EMMbI

34



CAUTION | 4

= ot st e con

!
W
- 8
- ) \\
1L v".":_utuvnmanl ]
T

L
~

\v

Bnok nuTaHusi Kpenutcs K 60KOBOW CTEHKE BUHTaMM M3Xx6.

2.6. YcTaHoBKa axamnepoB 1 apansepos LU/ Ha Ramps

Moa KaXkabln ApanBep LWAroBoro ABUraTenst HeobxoanMOo YCTaHOBUTbL MO 3

mpxamnepa (MNepeMblukn gna yCTaHOBKM MUKpoOLLara).

ARVl

LR B
" . oa-u |
awwcu-s" -

35



[lpanBepa LaroBbIX ABUraTeNEN yCTaHaBNMBAEM Ha pasbeMsl X, Y, Z, El,
HaK/1IeMBaeM Ha HUX paguaTops.l.

O6paTuTe BHUMaHue! [lpaliBep YCTaHaBIMBAETCS CTPOro B OZIHOM MOJSIOXKEHUM
- NOACTPOEYHBIM PE3UCTOPOM B NMPOTUBOMOJIOXHYIO CTOPOHY OT pa3beMa NUTaHMSA

(MapKupoBKa HOXeK ApalBepa A0/HKHA COBMNAacTb C MapkMpoBkon Ha RAMPS).

&

Al
=0
||v< . '

& (&

=iz T r
A1 Y1Yz 8z sa Y5 ik 2 s
R @ - JEk:
aal

2y
!

EEEEENYY

(LA fisiig

36



2.7. NoaknioyeHne 3NeKTPOHUKN

DNIeKTPOHMKA MOAKIYAETCH NO AAHHOW CxeMe:

12B 30A

LR

] Harpes ctona

i Harpee XomHaa

I. TepMMUCTOP XOTINAD
KoWyeanie ? °  axcrpynep
- -

paKAYaTeAN
U TepMHUCTOp HATpeBaemMoro crona

Ocn 2

> - ~N
= =

Mpn HEOBXOAMMOCTM NPOBOAA YAJIMHAIOTCA U cnamBatoTcs. CneayeT o0bpaTuTb

BHUMaHWS Ha NOAKIOYEHME ABUraTesnem ocu Z.
[lBuratenn ocu Z MOXXHO MNOAK/IOYaTb:

-MapanNenbHO - KaX/bl LUTEKEP B CBOE rHe3A0. ITO CTaHAapTHOE

nogkno4vyeHne kK RAMPS 1.4

-nocnenoBaTtesibHO OAHUM LUTEKEPOM MO NaHHOW CXeMe:

37



s Makka -y

- -

N

2B

2A 1A 1B

Mpwn noakno4YeHMn NPOBOAOB NUTAHKUA, Ha pa3bemMe nnatbl RAMPS MOXHO
caenaTb nepeMblvkn, YTobbl He TawmTb OT 6/10Ka NUTAHWUS eLle OAHY napy
NpoBOAOB. TepMUCTOP XOTeHAa Nnoak/toyaeM K pasbeMy T0, TepMUCTOpP CTONa K
pasbeMy T1. K pazbemy D10 noakntovaeM HarpeB xoTeHAa, K D8 — Harpes ctona. K
pa3beMy D9 MOXXHO 6yaeT BNOCIeACTBUM NOAKIIOUYNTL 064yB paboyen 30HbI.

KOHHeKTOpr ABMXKOB N KOHLIEBMKOB BCTABJIAEM KaK Ha CbOTO:

38



Bce npoBoAa cneayeT akkypaTHO 06MoTaTh (hTOPOMIAcToOBOM OMIETKOM.

sessnsnnna

39



YcTaHaBnmBaeM BeHTuNaTop 40x40 ans obaysa apariBepoB. Cobnpaem

KpenjieHne BEHTUIATOPA.

Kpenum BeHTUNATOP K niacTuHe BUHTaMu M3x16 n pukcnpyeM nnactmHy Ha

Kopriyce BUHTOM M3x12.

40



Ntak, 3D-npuHTEp cobpaH. MOXXHO CMeNo NpUCTYNaTb K NPOrpaMMHON

YacTU: 3anNUTb NPOLUNBKY, YCTAHOBUTb HEOBXOAMMBIN CO(PT, HACTPOUTL Crnancep u

Ha4yMHaTb ocBamBaTtb 3D-nevyars.

-

MepexoanM K cneayoweMy pasaeny: «MHCTPYKUMS Mo 3KCryaTaumm»

41



